
Σχεδιασµός και παρουσίαση των δράσεων και λειτουργιών της 
∆ηµοτικής Αστυνοµίας του ∆ήµου Αθηναίων στην 5η ∆ιεθνή Έκθεση 

POLIS 2005 στη Θεσσαλονίκη. 
 

Στο πλαίσιο της συµµετοχής του ∆ήµου Αθηναίων στην 
5η ∆ιεθνή έκθεση POLIS (24-27 Νοεµβρίου 2005), η 
οποία αποτελεί σηµείο αναφοράς και συνάντησης των 
κορυφαίων φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας, 
κρίθηκε επιβεβληµένη η παρουσίαση των δράσεων και 
των λειτουργιών της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας. Ο 
σχεδιασµός και η υλοποίηση της εν λόγω παρουσίασης 

ανετέθη µε απόφαση της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής στην Αναπτυξιακή 
Εταιρεία.  

Αξιοποιώντας την υλικοτεχνική υποδοµή που µεταφέρθηκε και 
εγκαταστάθηκε στη συµπρωτεύουσα για την κάλυψη των αναγκών της 
∆ιεθνούς Έκθεσης, καθώς και το στελεχιακό δυναµικό που ανέλαβε την 
υλοποίηση του έργου της εκπροσώπησης του ∆ήµου Αθηναίων στη 
διοργάνωση,  η Α.Ε.∆.Α. µερίµνησε ώστε να προβληθεί και να διανεµηθεί 
ηλεκτρονικό και έντυπο υλικό που σχεδιάστηκε και αναπαράχθηκε µε 
ευθύνη της Εταιρείας. 

 

Μέρος του υλικού αντιπροσώπευε 
ενηµερωτικό φυλλάδιο το οποίο 
διανεµήθηκε στους επισκέπτες της 
έκθεσης. Επιµέρους ενότητες του 
έγχρωµου και εικονογραφηµένου 
φυλλαδίου αποτελούσαν ο σύντοµος 
χαιρετισµός της ∆ηµάρχου, η 
αναδροµή στην ιστορία και τους 
στόχους της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, η 
παρουσίαση των αρµοδιοτήτων της, η 

ανανέωση της υλικοτεχνικής της υποδοµής, η 
επένδυση στο ανθρώπινο δυναµικό της 
υπηρεσίας, η παράθεση των στοιχείων των 
κλιµακίων της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, καθώς 
και η αναφορά-παρουσίαση  του 
«Ολοκληρωµένου Συστήµατος Ηλεκτρονικής 
Καταγραφής & Αποθήκευσης Συµβάντων και 
Παραβάσεων (PDA)». Το υλικό αναπαράχθηκε 
σε ποσότητες ικανές να καλύψουν το σύνολο 
των επισκεπτών της έκθεσης. 

 

Το έργο της παρουσίασης της δραστηριότητας της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας 
συµπλήρωνε εκτενής ψηφιακή παρουσίαση η οποία προβαλλόταν συνεχώς 
στο περίπτερο του ∆ήµου Αθηναίων και στην οποία αναπτύσσονταν διεξοδικά 
(πλην όµως µε τρόπο εύληπτο και προσιτό στο κοινό) οι ίδιες ενότητες που 



αναπτύσσονταν και στο προαναφερθέν φυλλάδιο, εµπλουτισµένες από 
στατιστικά στοιχεία, την ανάλυση του σκεπτικού αναδόµησης και 
εκσυγχρονισµού της υπηρεσίας, εικόνες, καθώς και επεξηγήσεις όσον αφορά 
στην εφαρµογή του εκ πρώτης όψεως σύνθετου συστήµατος ηλεκτρονικής 
καταγραφής συµβάντων και παραβάσεων, 
έτσι ώστε η χρησιµότητα του τελευταίου να 
γίνει κατανοητή και να εκτιµηθεί από τους 
επισκέπτες. Η παρουσίαση συνέβαλε στη 
δηµιουργία µιας εντυπωσιακής εικόνας για 
το περίπτερο του ∆ήµου Αθηναίων στο 
σύνολό του και βεβαίως εκπλήρωσε την 
αποστολή της παρουσίασης της δοµής και 
των δράσεων της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας σε 
ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον.     

 
 


